

högyközönséghez Nagy András, férfi szabó, m, Zenta, Tóparti utca. 22-dik szám.

— **Érdekes tárgysorsjáték.** Városszerte nagy érdeklődés kíséri a *Hadsegítő Bizottság* által rendezendő tárgysorsjátékot. Tekintettel, hogy a sorsjáték jövedelme a legnemesebb célra — a hadbavonult katonák segítésére — fordítottatik, valamint arra a körülményre, hogy valamennyi nyeresémtárgy jóval felülmúlja az 1 koronás vételárát, a sorsjegyek kelendőségét nagyban előmozdítja. A mai napon a következők hűltek szebbnél-szebb nyeresémtárgyakat. Dr. Arany Károlynéhoz a Hadsegítő-Bizottság ügyvezető-elnökéhez (D. M. K. E. palota földszint 5.) Back Bernátné 10 db értékes női kézimunka és disz-tárgy, Winkler Bernátné 2 virágtartó, Frankó Andorné 1 festett kép, Popovics Györgyné 1 disz vaj-tartó, Árvay Sándor és fia 1 kiló saját készítményű cukorka, Brecher Albert 1 kis hordó sör, Szöllős Samu alkalmi plakett, diszes keretben, Grosz Henrik 2 selyem fejkendő, Fein Lajosné 1 abrosz b szalvétával, Kamocsay Iduska 1 himzett takaró.

SZINHÁZ MŰVÉSZET

0000

MŰSOR:

CSÜTÖRTÖKÖN: Bérletben leszállított helyárrakkal *Dolovai nábob leánya*. Színmű. (Páros $\frac{1}{3}$ -os.)

PÉNTEKEN: Bérletben, leszállított helyárrakkal *Kis király*, operett. (Páratlan $\frac{2}{3}$ -os.)

SZOMBATON: *Király* Ernő vendégfelleptével, bérletben, leszállított helyárrakkal *Szibill*, operett. (Páros $\frac{2}{3}$ -os.)

VASÁRNAP DÉLUTÁN: Félhelyárrakkal *Nagy kabaré* (farsangi nagy kabaré megisméltése.)

VASÁRNAP ESTE: *Király* Ernő vendégfelleptével bérletben, leszállított helyárrakkal *Lengyelvér* operett. (Páratlan $\frac{1}{3}$ -os.)

A színházi iroda jelentése. Csütörtökön *Dolovai*, pénteken *Kis király*. A katonai behívások s egy pár tagnak betegsége alaposan felforgatták a színház — e heti műsorát. Csütörtökön a rég nem ment pompás *Herceg* darab kerül színre, a *Dolovai nábob leánya* a címszerepben Bánky Judittal, aki Budapesten Krecsányinál ebben a szerepben aratta első nagy sikerét. Tarjánt Almásky, Bilinszkyt Sziklay, a Szentirmay párt Gömör-Ungvári, Lorántot Sümegi, Miskát Békésy játssa. Pénteken a *Kis király* kerül színre, a címszerepben Sümegivel, partnere *Hilbert Janka* lesz. Huck-ot Sziklay partnere *Pálffy Mariska* játssa. — *Király* Ernő vendégfelleptei. A király színház férfi starja az ország első énekes bonvivántja lesz e héten a színház vendége *Király* Ernő személyében. Két legujabb és leghíresebb szerepében lép fel, szombaton a *Szibill* nagyhercegeiben míg vasárnap a *Lengyelvérben* Boleszláv szerepében lép a közönség elé. Mindkét előadás bérletben leszállított helyárrakkal tartatik. Jegyek előre válthatók. — *Vasárnap délután* — a nagy farsangi kabaré megisméltése. Vasárnap délután a hushagyó kedden oly nagy sikert aratott 3 órás farsangi kabaré kerül félárban színre, a keddi teljes műsorral. Jegyek előre válthatók.

Nincs többé

bosszankodás és kellemetlen kezelési költségek a házicsengő berendezésénél, ha egy csengőreduktort kapcsoltat a világítási hálózatra. Kezelését s fentartást egyáltalán nem igényel. Kapható **FONYÓ SOMA** világítási vállalkozónál **Kölcsey-utca**, Wagner palota.

KORZÓ-MOZI

Igazgató VAS SÁNDOR.

Telefon 11-85.

Csütörtökön, február 18-án

a III-ik nagy szenzáció!

Conan Doyle

— sorozat III. része. —

Dr. MORS.

Detektiv dráma 3 felvonásban.

Az orosz borzalmak világából!

Az üldözött vad.

Orosz összeesküvés dráma 4 felv.

Egy orosz diák leány kálváriája. — A szibériai hómezők borzalmi. —

Harcvári felvételek.

Előadások 5, 7 és 9 órakor

A délután 5 és este 9 óras előadások számozottak, ezen előadásokhoz katona-, diák- és gyermekjegyek nem adatnak ki.

Rendes helyárrak!

A vegyi ipar és a háboru.

A vegyi ipar a háboru folyamán sokszorosan nyert jelentőségében. Németországnak fölényes, sőt egyes ágakban monopolisztikus állása a vegyi ipar terén, nagyon sok kísérletre vezetett ellenségeink részéről azon reménnyel, hogy vegyi téren függetleníthetik magukat Németországtól. Ezek a kísérletek azonban a dolgok mai állásában ugyancsak problematikusoknak mutatkoztak. „Der deut sche Krieg“ címen sorozatos kiadvány jelenik meg, amelyben Binz Artur dr. berlini vegyész-tanár a fönti címen ismerteti és méltatja a vegyésznek a háboruban való fontosságát, de tájékoztat nyújt a vegyi iparnak a békében való nagy jelentőségéről is. A német és angolság közt észlelt nagy szellemi ellentétből az következőik Binz szerint, hogy a vegyi ipar, amelynek gyökerei Angliába és Franciaországba nyulnak vissza, Németországban tudományá lett és nem sejtett magasságot ért el. Franciaországban hiányoztak a vidéki, komoly kísérleti állomások, a britekből pedig hiányzik az az ideális kötelességtudás, mely őket a kevésbbé rentabilis, de a hazának fölötté fontos studiumra vezetné. Angliát nagy iparágakban, így pl. a vas-és acél-, de különösen a vegyi ipar terén Németország hamarabb tulszárnyalta. Az angol találmányok magva átkerült Németországba, ahol mindinkább tökéletesbedett. Anglia ma például rá van utalva a német kátrányfestékre. A német mesterséges indigó jobb, mint az angol és az angol anilingyártmány az utóbbi időkben eszközölt javítások dacára sem állja ki a versenyt a németországgal. Anglia elmaradottságát most azzal akarja helyrehozni, hogy egy rajtaütéssel el akarja a németektől ragadni munkájuk és szorgalmuk gyümölcseit. Németországnak azonban éppen ipara által van meg a fegyvere ellenségei tervei ellen. A vegyi ipar emelte az ágyuacél ellenálló képességét, lehetővé tette az ellenálló hadi ruhaszöveteket, a robbanó anyagoknak nagy tökéletességét adott és a léggömbök megtöltésére tisztább oxigént termelt, a műtrágya gyártása fokozta a föld termékenységét, a répatermelés 30 év alatt megnégyszereződött. Uj gyógyszereket és szerumokat állított elő, a mikroorganizmusok festhetősége révén pedig hathatós eszközt nyújtott a betegségeket illóidézó baciillusok felismerésére és a ragályok leküzdésére. A vegyi ipar tehát védő- és támadó eszközöket termelt. Ha az állam ezt a magánkezedményezés által ily magas fokra fejlett ipart hathatósan támogatja, nemesak hadi készütségünk fogja mindenha hathatós módon erősíteni, de az egész nemzetgazdaság számára is meg fogja teremni a magagyümölcseit.

Hirdetés.

Miután tudomásom van arról, hogy sok kisbérllő a háborus viszonyok következtében bérleteiktől visszaléptek, így felhívom mindazon földbirtokosokat, kik ily visszamondott bérletföldek felett rendelkeznek, ugyszintén azon kisbérllőket is kik ez évre földeket bérelni óhajtanak, hogy előjegyzések céljából bizalommal hozzám fordulni sziveskedjenek, hol költségmentesen minden ez irányban felvilágosításokat megkaphatják.

Mayer Dániel

kereskedő és bizományos ARAD, színház-épület.

Minden igaz és jó magyar — férfi és nő egyaránt — viseljen szövetségi hűség jelvényt. Kapható a főispáni hivatalban és minden jobb kereskedésben. Ára: 1 korona.

A befolyt összeg hadsegélyzési célokra fordítottatik.